
REQUERIMENTO N.º 278/2019
Solicita informações sobre inauguração do CAPS AD – Jardim Nova Palmares.
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 



Considerando notícia veiculada pela Administração no mês de outubro de 2018, sobre a conclusão das obras e chegada de mobiliários para o novo prédio do CAPS – AD – Centro de Atendimento Psicossocial de Álcool e Drogas;

 



Considerando que esta Unidade, conquista do Governo do Prefeito Clayton Roberto Machado (2013/2016) e da então Secretária de Saúde, Dra Rita Longo e com investimento da ordem de R$ 2,5 milhões do Governo do Estado de São Paulo, sendo que esta é uma Unidade de Saúde inédita e fundamental para o tratamento dos pacientes que fazem uso de álcool e drogas, e que será um marco na saúde de Valinhos;
 



O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
1. Estão concluídas as obras desta Unidade? 

2. Se negativo, quando será concluído em definitivo?

3. Mobiliários e equipamentos já estão disponíveis, conforme anunciado para o mês de dezembro de 2018?

4. Qual será a equipe técnica que prestará atendimento na Unidade?

5. Os profissionais técnicos que atuarão na Unidade já estão contratados na Rede Pública de Saúde ou se trata de novas contratações?

6. Em se tratando de novas contratações, como se procederá e quando será o início das atividades destes?

7. Em se tratando de contratações já existentes, estes profissionais são oriundos de quais Unidades?

8. Qual será o horário de funcionamento do CAPS AD?

9. Qual a capacidade de atendimento do CAPS AD a ser inaugurado?

10. Já existem pacientes cadastrados ou em espera para serem atendidos inicalmente? Se sim especificar.

11. Existe projeto técnico para o funcionamento deste importante centro? Se sim, anexar cópia eletrônica. 

12. O CAPS AD atenderá somente a cidade de Valinhos ou será referência à região? Neste caso, especificar.
JUSTIFICATIVA:

  
Este vereador, no cumprimento de suas funções fiscalizatórias solicita as informações acima com objetivo de acompanhar de forma adequada as ações do Poder Executivo, e dar respostas aos munícipes.

     Valinhos, 11 de fevereiro de 2019

MAURO DE SOUSA PENIDO


                  Vereador
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